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№ 34 від 22.02.2024 р.  

 

Керівникам районних відділів освіти,  

органів управління освітою  

територіальних громад області 

 

 

Щодо надання інформації 

 

        Відповідно до Плану організаційно-масових заходів з учнівською молоддю 

на 2023 – 2024 навчальний рік КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук 

учнівської молоді” інформує про проведення обласної науково-практичної 

конференції «Моя мала Батьківщина: географо-краєзнавчі дослідження» ( на 

пошанування пам`яті професора Олега Шаблія). 

Метою проведення заходу є популяризація знань з географічного 

краєзнавства, виховання патріотизму, любові до рідного краю, поваги до 

народних звичаїв та традицій, духовних і культурних цінностей українського 

народу. 

До участі у конференції запрошуються учні 8-11 класів закладів загальної 

середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти.  

Конференція відбудеться 29 березня 2024 року у форматі онлайн на 

платформі ZOOM, поч. 11.00.   
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Для участі у конференції необхідно зареєструватись за покликанням –  

https://forms.gle/GVyt5YWoJKaerN866 

та надіслати тези доповідей на електронну адресу   

liubomyra.shevchuk@gmail.com до 22 березня 2024 року.  

Зареєстрованим учасникам на електронні адреси, вказані у реєстрації 

надійде покликання для участі у конференції.  

Вимоги до оформлення тез.  

Структура тез повинна містити, тему, прізвище, ім’я автора та його 

наукового керівника (зазначивши посаду та заклад освіти), повну назву 

базового закладу освіти. В тезах має бути сформульована актуальність, мета 

дослідження,  короткий зміст дослідження, висновки, список використаних 

джерел (за необхідності картографічний та ілюстративний матеріал). 

Обсяг тез до  3 сторінок формату А4 (у форматі MS Word), з полями - 2 см 

кожне,  шрифт тексту  - Times New Roman, 14 кегль, міжрядковий  інтервал 1,5. 

       За результатами роботи конференції учасники отримають сертифікати та 

електронні примірники тез доповідей. 

 

 

       Виконавець: 

        Шевчук Любомира Григорівна,  методист  КЗ ЛОР “Львівська обласна 

        Мала академія учнівської молоді” 

        Телефон- 0677945185 
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